



庞伟正面回应：姐弟恋挺好

捅破窗户纸 成为奥运双金情侣档

也许太多人关注北京奥运会中国军团首金的归属，对于第二金的获得者、射击新科奥运冠军庞伟却有些忽视。在经历了杜丽挑战第一金失利之后，顶住压力的他以资格赛第一的身份获得男子十米气手枪决赛资格，并最终如愿为中国射击队射落第一枚金牌。

将记忆重新定格在8月9日，电话那头的庞伟语气中依旧透露着美梦成真的喜悦。“大家都说我接受采访时候比较冷静，那时还有点没回过神来。记得到了晚上就开始失眠了，睡不着啊，一会就把金牌拿出来看看，放回去了又拿了出来。”四天之后，杜丽重整旗鼓，在副项女子步枪三姿上收获一金。现在回想起来，短短几天之间两人的内心经历了怎样一番波澜起伏。

在外人看来他们不过是从事步枪、手枪两个不同项目的队友，其实两人是一个月前就确定恋爱关系的情侣。“2008年7月份集训的时候，有一天向她表白了，她也同意了。”羞涩的庞伟也说不上是哪一天突然就被杜丽“电”到了，2005年入选国家队的他更愿意把两人的感情归结为日久生情的结果，而走出上一段与队友张付的恋情，恢复单身的杜丽给了庞伟表白的勇气，“我们天天都在一起训练、吃饭，慢慢地就喜欢上她了，她也觉得我挺好的吧。”

未能蝉联女子十米气步枪冠军的杜丽，决赛后泪如雨下的情形让人记忆犹新，“决赛打得太

失败了，后来只要有人来安慰我，我就会哭一次。我想，这辈子的眼泪都在那几天流干了。”好在还有来自男友庞伟的安慰。“我就在奥运村里陪她到处逛逛，给她讲笑话，完全不提比赛的事情，还买了不少纪念品逗她开心。”功夫不负有心人，四天之后在上届雅典奥运会夺得首金的同一天，拭去泪水的杜丽如愿加冕后冠。这样一来，比起羽坛“神雕侠侣”林丹和谢杏芳的一金一银，获得两枚金牌的庞伟和杜丽算得上是本届奥运会上拥有最辉煌战绩的“情侣档”，“不光是我安慰她，作为上届奥运冠军的她也教了我很多经验，如在场上如何调整心态等等，我们是互相鼓励才能最终都拿到金牌。”庞伟说道。

不惧姐弟恋 我喜欢这样的女孩

话题渐渐深入，起初还想借着“你喜欢什么类型的女孩”旁敲侧击，没想到庞伟果然是北方小伙的性格，很爽快地直接答了一句：“我就喜欢像杜丽这样的女孩！”庞伟，河北保定人，22岁；杜丽，山东淄博人，26岁。“我是比她小啊，你想说的是‘姐弟恋’吧。我不觉得有什么特别，也不会有压力，别人想说什么就让他们去说吧。”2008年12月初两人在山东餐馆内手挽手的照片被曝光之后，大家对这则爱情故事的主角展开了沸沸扬扬的讨论，记者们也各显神通到处打听虚实。上周的射击射箭国家队教练员竞聘大会期间，作为奥运冠军代表出席的庞伟和杜丽手上同款的戒指又将这场猜测引向了沸点。倒是被媒体围剿的总教练王义夫为他们解了围，“如果是十六七岁的小队员谈恋爱，队里肯定会干预。毕竟他

赛场失意“摇钱”能力不减

08赛季刘翔净收入5500万

当刘翔转身离开赛场的瞬间，和观众一起心凉的还有诸多的广告商以及赞助商，就连著名的经济学家张五常也在博客上预言《刘翔胜败十亿之差》。更多的媒体保守估计，由于因伤减少曝光度以及退赛带来的负面影响，刘翔的身价将会下降到500万到800万元。然而，事实证明，即使是赛场失意，刘翔的“摇钱”能力依然未减，不仅2008赛季尚未结束就稳收5500万，2009赛季的广告商和赞助商也主动续约，而且代言费一分未跌！

从雅典奥运一路走来，刘翔的身价已经由35万飙升至上千万。2007年，刘翔代言的商业品牌达14个。《福布斯》2008中国名人榜上，刘翔便以1亿6320万元的收入名列

(高倩)



约会被记者撞个正着

们自制能力差，谈恋爱会影响训练，而到了二十六七岁了，不谈恋爱也不正常，我们的管理要顺应人性。”

其实，庞伟和杜丽的恋人身份早就成了队里公开的“秘密”，对于这份美好的感情两人小心呵护却也并不掩饰。尽管被大家追问着恋情是否属实，但中午杜丽和庞伟在公寓食堂里还是大方地选了一张方桌，面对面坐着一道吃饭，而他们身旁的餐桌上就坐着各家媒体记者们。但他们的泰然处之并没有让外界停止猜测，与其让这个话题无休止地炒作下去倒不如大方承认换取片刻的宁静。这也是当初想低调恋爱的庞伟和杜丽转变想法，决定此时公开恋情的主要原因。

“在你眼中的杜丽是什么样子的女孩？”笔者忍不住好奇。“美丽、大方！”这一题庞伟答得很快；“那杜丽最欣赏你哪些方面呢？”“这个啊……我现在也没想明白。”记不住究竟是哪一天向女友告白，也说不出自己的优点，也许杜丽的芳心正是被庞伟这种在生活中憨厚实在、赛场上有着大将之风的性格所打动。由于身处不同的省队，平时不在国家队集训时庞伟和杜丽只能通过电话传情，“想她的时候就打给她呗”。一位他们共同的朋友这样描述这对情侣在一起时给人的感觉，“庞伟让人觉得很安心，感觉他并不像比杜丽小，反而是可以照顾她的那种男人。”

谈到未来，庞伟更希望大家多关注他们在今后的比赛——10月的全运会，以及2010年的亚运会、2012年伦敦奥运会的表现……“我们的共同目标就是拿冠军，会为了这个目标不断努力的。”庞伟坦言道。

何霞

相关链接

体坛流行姐弟恋

如今姐弟恋现象已经在社会上形成了一股潮流，即使是体育圈中这样的“情侣档”也屡见不鲜。

林丹 VS 谢杏芳
年龄差距:2岁

林丹和谢杏芳堪称中国体坛现今知名度最高的情侣组合。作为中国羽毛球队男女单打的绝对主力选手，二

人的恋情自曝光之日起就引起了广泛的关注。

汤淼 VS 周苏红
年龄差距:3岁

汤淼和周苏红的“姐弟恋”一直备受关注，他们的幸福生活一直是广大球迷津津乐道的话题。然而汤淼在俄罗斯遭遇飞来横祸遗憾终止了运动生涯，灾难来临时

我们见证了汤淼和周苏红的坚强，二人携手与命运抗争令人备受感动。

巴特尔 VS 德明
年龄差距:10岁

巴特尔和妻子德明的结合更具传奇色彩，二人的年龄、民族以及工作都存在一定的差异，但是二人结婚之后生活幸福美满羡煞旁人。

际酒后驾车增多现象进行专项治理。1点30分，一名警察目击了巴克利驾车闯红灯的违规行为，并将他拦到路边。警察闻到巴克利一身酒味后，当场让他进行检测，结果这位45岁的前球星未能过关，随后他就被带到了警察局。

●昨天，由南京市体育总会主办，全民健身中心、南京市体育舞蹈协会主办的南京市第二届“中脉科技杯”迎新年千人盛装舞会在南京市全民健身中心一楼大厅举行。据悉，新年舞会将固定在每年的1月1日，持续打造南京独有的新年舞会的品牌。

腰腿酸凉、关节怕冷、胃寒，粘贴暖袋 来帮您的伙伴(3.6元/贴)

腰腿酸凉，关节怕冷、胃寒多是受凉、寒冷、潮湿造成。热敷可使体温升高、毛细血管扩张、血液循环加速，新陈代谢旺盛，活血驱寒、减轻不适、消除疲劳。使用方便，持续发热12小时，可贴在身体相应的内衣外侧(外衣内侧)，随时随地热敷。

贴了就舒服！

彻底治疗过敏病

过敏病(荨麻疹、湿疹、皮炎、皮肤瘙痒症、结节性痒症等)的经北京、上海、西安、重庆等几十万例过敏病患者临床观察、疗效确切，随治随走，因广大患者强烈要求，会诊时间即日起至2009年1月8日，德国皮肤病治疗仪免费(外敷药)等不科学治疗，目前传统过敏病的治疗手段及外用药，治疗。电话:025-84707298

位于上海路1号南京市鼓楼专家门诊部(二楼)特邀国际过敏病康复协会会长桂主任亲诊，郑重承诺:无效免费治疗，一般一个疗程均可康复。无假日医院(注:本疗法在中国只限本院使用，谨防假冒)地址:南京市上海路1号(省水利厅大厦南侧),火车站、汽

康樂

百信，先声，国盛，益丰，筑康，中联，上元等药房有售:66877358

庆元旦，举行大型赠药、优惠活动，无效免费